

Duminica a șaptea după Rusalii
(*Vindecarea a doi orbi și a unui mut din Capernaum*)

La Sfânta Liturghie

a Sfântului Ioan Gură de Aur

31 iulie 2022

(*Înainte-prăznuirea Scoaterii Sfintei Cruci*)

(*Lăsatul secului pentru Postul Adormirii Maicii Domnului*)

Troparul Învierii, glasul al 6-lea:

Puterile îngerești la mormântul Tău și străjerii au amorțit; și sta Maria la mormânt, căutând precuratul Tău trup. Prădat-ai iadul, nefiind ispitit de el. Întâmpinat-ai pe Fecioara, dăruind viață, Cel ce ai înviat din morți, Doamne, slavă Ție!

Troparul Sfintei Cruci, glasul 1:

Mântuiește, Doamne, poporul Tău și binecuvintează moștenirea Ta; biruință binecredincioșilor creștini asupra celui potrivnic dăruiește și cu Crucea Ta păzește pe poporul Tău.

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivion din Hawai (troparul hramului), **glasul 1**, *Podobie: Locuitor pustului... :*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivion, Fecioară, ne umplem de străină și nespūsă dulce mireasmă; și, țâșnind din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Precurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Troparul Sfântului și Dreptului Evdochim, glasul al 4-lea:

Cel ce te-a chemat pe tine de pe pământ la cereștile lăcașuri păzește și după moarte nevătămat trupul tău, Sfinte; că tu, în curăție și cinstită viață ai trăit, fericite, nespuscându-ți trupul. Pentru aceasta, cu îndrăznire roagă pe Hristos Dumnezeu să ne mântuiască pe noi.

Condacul Învierii, glasul al 6-lea, Podobie: Plinind rânduiala...:

Cu palma cea începătoare de viață, înviind pe toți cei din taințele cele mai întunecoase, Dătătorul de viață, Hristos-Dumnezeu, înviere a dăruit frământăturii omenești; că este Mântuitor tuturor, Înviere și Viață și Dumnezeu a toate.

[**Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivion din Hawai** (condacul hramului), **glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... :**

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Ivion, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespūs, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului!]

Slavă...

Condacul Sfântului și Dreptului Evdochim, glasul al 3-lea, Podobie: Fecioara astăzi...:

Cinstită pomenirea ta astăzi ne-a adunat la dumnezeiasca raclă a moaștelor tale; că toți cei ce se apropie și se închină sunt izbăviți de toată vătămarea demonilor și se vindecă degrabă de felurite boli, fericite Evdochim.

Și acum...

Condacul Sfintei Cruci, glasul al 4-lea, însăși podobia:

Cel ce Te-ai înălțat pe Cruce de bunăvoie, poporului Tău celui nou, numit cu numele Tău, îndurările Tale dăruiește-i, Hristoase Dumnezeule. Veselește cu puterea Ta pe binecredincioșii creștini, dăruindu-le biruință asupra potrivnicului, având ajutorul Tău armă de pace, nebiruită biruință. *(se încheie lung)*

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia *(Psalm 148: 1).*

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.